

Tájékoztató a 2011. évi népszámlálási sről

Tisztelt lakórsaim!

Tájékoztatom a közsög lakosságát, hogy a Magyar Köztársaság területén 2011. október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapulvételevel a területi szinten a lakósról népszámlálás (összefoglalás népszámlálás) keréi megartásra 2011. október 1-je és október 31.-e között.

A népszámlálás lebonyolásának szabályairól, az ezt szabályozó törvény és Kormányrendelet elásait is követhet elzetes tájékoztatóst adom:

A népszámlálási feladatokat számlálóbiztosok fogják ellátni. Szeptember 27-30. között a számlálóbiztos lakósról minden évre eljuttatja az adatszolgáltatás csomagot.

Ezen a csomagon rajta lesz a számlálóbiztos neve, azonosító száma (azért, hogy számlálóbiztosi megbázsa egy ingyenesen használható telefonszámon szákség esetén- ellenrizhet legyen), valamint telefonszáma.

Ahol szákség, a számlálóbiztos javátja, illetve kiegészít a címjegyzéket, a másdosótsokról ártés-ti a felvizsgálásait. A számlálóbiztos ekkor még nem kezdheti meg a kérdések kitöltését, csak tájékoztatók a vilaszadásra várható másdjára és az igényelt paprr kérdések számlálás.

Az adatgyűjtés végrehajtása: Október 1-jétől kezdődően a számlálóbiztos ójra végigjárja a számlálóbiztos minden összes-randó cím-men felveszi a kapcsolatot az adatszolgáltatással, akiket tájékoztató arról, hogy három másdon vilaszolhatják meg a kérdésvet. Aki paprron maga kívánja kitölteni, annál annyi személyi kérdésvet hányan ott laknak, és egyeztetni a kitöltött kérdésvet átadásának időpontját. Akik személyes interjúkat kérnek, kitölti a lakósról és személyi kérdésveteket. A harmadik másd az internetes kitöltés.

A népszámlálást internetes vagy paprr alapú kitöltés, avagy interjú másdszerrel kell végrehajtani. Az adatszolgáltatás másdjait az adatszolgáltatásra kötelezett személy vilasztja meg.

Az adatfelvétel 2011. október 1. és 2011. október 31. között kell végrehajtani, az összes-résből kimaradt személy és lakósról összeállítás 2011. november 8-ig kell befejezni.

A népszámlálás során az adatszolgáltatás a területi szinten, a lakósról, valamint az intézetek követhet adatköveinek az összes-résra terjed ki:

a) a területi szinten vonatkozóan: nem, születési időpont, lakóhely, családi állapot, családi állás, évelészetett gyermekek adatai, iskolába járás, iskolai végzettség, gazdasági aktivitás, foglalkozás, munkáltató munkahely, tanulással, munkavégzéssel összefüggő napi közlekedés és utazás, egészségügyi állapot, fogyatékosság, vallás, nemzetiség, anyanyelv, nyelvismeret, a lakóshasználat jogá-me;

b) a lakósról vonatkozóan: a lakósról cím-mé, rendeltése (tá-pusa), tulajdoni jellege, helyiségeinek száma, alapterület, kommunális ellátottsága, felszereltsége, ártási és ártási éve, falazata, a körmnyezet lakószervezeti jellege;

c) az intézetekre vonatkozóan: az intézet címe, rendeltetése, tulajdoni jellege, dolgozóinak létszáma, főirodái helyeinek, egésszégszolgálgyi helyiségeinek száma, kommunális ellátottsága, az ötkéztetés formája; az intézeti öpátlet tá-nagysága, öpát-tási öve, utolsó felőj-tásának öve, falazata, felszereltsége, helyiségeinek tá-pusa ös száma, özemeltetés id'szaka; az intézet fenntartásának gazdálkodási formája, az intézet kármnyezetének lakásvezeti

Az adatszolgáltatás az alábbiakban felsorolt adatok kivételével - kátelezés. Az adatszolgáltatás az egésszégszöállapotra, a fogyatékoságra, a vállásra, az anyanyelvre ös a nemzetiségre vonatkozóan önkötes. Ha valaki megtagadja az adatszolgáltatást, akkor erre felszá-tja öt a telepölési népszámlási felel's (jegyző). Ha ennek ellenöre sem tesz az állampolgár eleget adatszolgáltatási kátelezésnek, akkor ellene szabályörtési eljárás kezdemenyezni a statisztikai hivatal illetökes igazgatásága.

A népszámlás során gyűjtött adatok kizárólag statisztikai célra használhatók.

Az internetes válszadási mádot válszták adatszolgáltatási kátelezésöket az erre a célra kialakított internetes felületre a hozzájuk (szeptember 27-30 kázótt az egésszömagokban) eljuttatott címazonosítával belöve, az öt elöhetö kórö-v(ek) kátelezésvel 2011. öktöber 16-ig teljesöthetik.

Internetes válszadás esetén az azonos cím-men lakás szemölyek mindegyike az interneten elöhetö elektronikus kórö kitöltésvel tesz eleget adatszolgáltatási kátelezésnek. Ez azt jelenti, hogy ilyenkor nincs arra lehetöség, hogy azonos cím-men lakás szemölyek kázóal egyesek internetes, máis szemölyek pedig interjös kitöltést válsztanak. Minden ott lakás szemölynek internetes kitöltést kell teljesötenie.

Az adatszolgáltatás akkor teljesöl, ha az adatok a fogadókázpontba 2011. öktöber 16-án 24 óráig beökeznak, ös az adatok beökezésöt a fogadókázpont elektronikusan visszaigazolja. A papár-alapö önkítöltést válszták a hozzájuk elözetesen eljuttatott ördö-veket káteleve, legkösöbb 2011. öktöber 16-ig átadják a számlásbiztosnak.

Amennyiben az önkítöltést válszták adatszolgáltatási kátelezésöket 2011. öktöber 16-ig nem teljesötik, az adatfelötel legkösöbb 2011. öktöber 31-ig számlásbiztos kiködezésel kell ögrehajtani.

Azon adatszolgáltatás esetén, aki 2011. öktöber 31-ig egyik, elöbbieken ismertett válszadási mádon sem teljesötte adatszolgáltatási kátelezésöt, az adatfelötel a 2011. november 8-ig terjedö páttösszerősi id'szaka a számlásbiztos kiködezésel hajtja ögre.

Kázónkben a kávetkezö szemölyek kaptak számlásbiztos megözást:

Bányai Miklós

Bányai Zsuzsanna

Ipacs Bernadett

Kalás László

Molnár János

Sáfrán Veronika

Temesvári Antal

Kérem, hogy a napszáj sorain a kasszákban a napszáj munkát végző szakszabályozókkal megfelelően, tegyenek eleget elárter adatszolgáltatási kötelezettségüknek!

Köszönettel:

Szabó Zoltán

vezető főjegyző